
	  
	  

	  

Mε την εγγύηση των LLOYD’S 



	  
Είναι	  το	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  ασφαλιστικό	  πρόγραμμα	  των	  LLOYD’S,	  	  

ειδικά	  σχεδιασμένο	  από	  την	  	  Karavias & associates 	  
για	  την	  Ελλάδα.	  	  
	  
Είναι	  ένα	  ασφαλιστικό	  πρόγραμμα	  που	  καλύπτει	  τους	  ασφαλισμένους	  στη	  περίπτωση	  
που	  παρουσιασθεί	  μία	  σοβαρή	  κατάσταση	  της	  υγείας	  τους.	  
	  
Ο	  ασφαλισμένος	  καλύπτεται	  με	  ένα	  ποσό,	  το	  οποίο	  του	  καταβάλλεται	  όταν	  η	  υγεία	  του	  
διαταραχθεί	  από	  μία	  σοβαρή	  ασθένεια	  ή	  κατάσταση.	  
	  

Τι είναι το πρόγραµµα : CRITICAL ILLNESS Insurance;  
 

ΝΕΟ  



	  
	  

1.	  Το	  πρόγραμμα	  CRITICAL	  ILLNESS	  είναι	  έτσι	  σχεδιασμένο	  ώστε	  να	  καλύπτει	  	  
σχεδόν	  όλες	  τις	  σοβαρές	  ασθένειες	  και	  καταστάσεις	  υγείας.	  !!!	  
	  
2.	  Είναι	  βασική	  ασφαλιστική	  κάλυψη,	  δηλαδή	  δεν	  χρειάζεται	  ο	  ασφαλισμένος	  να	  έχει	  κάποιο	  άλλο	  
βασικό	  πρόγραμμα	  για	  να	  την	  αποκτήσει.	  	  
	  
3.	  Δεν	  απαιτούνται	  ιατρικές	  εξετάσεις	  του	  υποψηφίου	  ασφαλισμένου	  
	  
4.	  Στην	  περίπτωση	  που	  ο	  ασφαλισμένος	  έχει	  παιδιά,	  αυτά	  καλύπτονται	  	  
χωρίς	  	  επιβάρυνση	  πρόσθετου	  ασφαλίστρου	  με	  ασφαλισμένο	  κεφάλαιο	  :	  

	   	  €	  10.000,00	  	  
	  
	  
5.	  Στο	  	  μη	  καπνιστή	  παρέχεται	  έκπτωση	  στο	  ασφάλιστρο	  15%	  
	  
6.	  Η	  ασφαλιστική	  κάλυψη	  ισχύει	  σε	  όλα	  τα	  μέρη	  του	  κόσμου	  
	  
7.	  Ο	  ασφαλισμένος	  μπορεί	  να	  καλυφθεί	  με	  ασφαλισμένα	  κεφάλαια	  	  
από	  €	  10.000,00	  έως	  και	  ποσά	  που	  ξεπερνούν	  τα	  	  €	  250.000,00	  	  
	  

 Σε τι διαφέρει από άλλα παρόµοια προγράµµατα ;  



	  
	  
Το	  ασφαλιστήριο	  συμβόλαιο	  καλύπτεται	  από	  την	  φερεγγυότητα	  και	  κύρος	  των	  	  
	  
	  
LLOYΤο	  συμβόλαιο	  παρέχεται	  στον	  ασφαλισμένο	  με	  ελληνικούς	  όρους	  	  
και	  διέπεται	  από	  το	  ελληνικό	  δίκαιο.	  	  
	  
Υπόδειγμα	  των	  όρων	  του	  συμβολαίου	  υπάρχει	  στην	  ιστοσελίδα	  της	  εταιρίας	  :	  	  	  
	  

Ποιά είναι τα σηµεία αξιοπιστίας του προγράµµατος; 

www.karavias.gr 



	  

	  

	  

	  
Σε	  περίπτωση	  που	  ο	  Ασφαλισμένος	  πάσχει	  από	  μια	  κατονομαζόμενη	  σοβαρή	  

ασθένεια,	  η	  οποία	  εμφανίζεται	  για	  πρώτη	  φορά	  κατά	  την	  περίοδο	  ασφάλισης	  

και	  η	  οποία	  εξελίσσεται	  σε	  σοβαρή	  ασθένεια,	  εντός	  365	  ημερών	  από	  την	  

ημερομηνία	  της	  πρώτης	  εμφάνισής	  της,	  τότε	  καταβάλλεται	  στον	  ασφαλισμένο	  

εφάπαξ	  το	  	  αναγραφόμενο	  ως	  Παροχή	  στον	  Πίνακα	  Ασφάλισης	  	  ποσό	  

κεφαλαίου.	  

	  

Πώς ακριβώς αποζηµιώνει το πρόγραµµα,και πότε 
 καταβάλλεται το ασφαλισµένοποσό στον δικαιούχο της κάλυψης; 



	  
	  
Γενικά,	  οι	  απαιτήσεις	  λόγω	  Ca	  είναι	  έγκυρες	  εφόσον	  διαγνωστεί	  ένας	  
κακοήθης	  όγκος,	  ο	  οποίος	  έχει	  φθάσει	  στο	  σημείο	  να	  έχει	  διηθήσει	  και	  να	  
αρχίσει	  να	  καταστρέφει	  τους	  παρακείμενους	  περιβάλλοντες	  ιστούς.	  
	  
Δεν	  καλύπτονται	  περιπτώσεις	  νόσου	  σε	  πολύ	  αρχικό	  στάδιο,	  η	  οποίες	  	  
αντιμετωπίζονται.	  
	  
Οι	  ιατροί,	  τις	  ονομάζουν	  «προ-‐κακοήθεις»,	  «μη	  διηθητικούς»,	  «καρκίνο	  In	  
situ»,	  «οριακής	  κακοήθειας»	  ή	  «χαμηλής	  κακοήθους	  δυνατότητας»	  
καρκίνους.	  	  
	  

Πώς χειρίζεται το πρόγραµµα τις περιπτώσεις Ca; 



	  
	  
	  

Ναι	  !	  Εφόσον	  ο	  ιός	  της	  επίκτητης	  ανοσοποιητικής	  	  ανεπάρκειας	  
του	  ανθρώπου	  (HIV)	  μεταδόθηκε	  από	  μετάγγιση	  αίματος	  ή	  ως	  
αποτέλεσμα	  σωματικής	  επίθεσης	  ή	  στην	  εργασία	  κατά	  την	  
άσκηση	  καλυπτόμενου	  επαγγέλματος	  	  
(π.χ.	  ιατρού,	  νοσηλεύτρια	  κ.α.)	  
	  

Καλύπτεται από το πρόγραµµα το AIDS; 



Η ασφαλιστική κάλυψη µε το ασφαλιστήριο συµβόλαιο C.I.Ins. 
πόση διάρκεια έχει ; 
Το συµβόλαιο έχει ετήσια διάρκεια και ανανεώνεται κάθε χρόνο 
µε τη σύµφωνη γνώµη του ασφαλισµένου. 
 
Το ασφάλιστρο κάθε χρόνο αυξάνεται ; 
Το ασφάλιστρο διατηρείται το ίδιο ανά 5 έτη, σύµφωνα µε την 
ηλικία του ασφαλισµένου  
Ανω των 60 ετών καθορίζεται ανά έτος.  
 
Διευκρινίζεται εδώ ότι το ασφάλιστρο είναι το ίδιο είτε πρόκειται 
για άνδρα ασφαλισµένο, είτε για γυναίκα. 
 
Παρέχεται  ΕΚΠΤΩΣΗ 15%   
ΣΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ ΣΤΟΥΣ ΜΗ ΚΑΠΝΙΣΤΕΣ  
 



ΕΤΗΣΙΑ ΜΙΚΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 
ΓΙΑ ΑΣΦ. ΚΕΦΑΛΑΙΟ : € 50.000,00 

Ηλικίες Καπνιστής Μη Καπνιστής 
20 – 24 ετών € 191 € 162 
25 – 29 ετών € 201 € 171 
30 – 34 ετών € 218 € 185 
35 – 39 ετών € 237 € 202 
40 – 44 ετών € 277 € 236 
45 – 49 ετών € 350 € 298 
50 – 54 ετών € 490 € 417 
55 – 59 ετών € 727 € 619 

60  ετών € 919 € 782 



	  
	  	  
	  
	  
ΚΑΛΥΨΗ	  ΣΟΒΑΡΩΝ	  KATAΣΤΑΣΕΩΝ	  ΚΑΙ	  ΟΛΩΝ	  ΤΩΝ	  ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΩΝ	  ΠΡΟΧΩΡΗΜΕΝΟΥ	  
	  ΚΑΡΚΙΝΟΥ	  (200	  περίπου)	  
	  
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ	  ΚΑΛΥΨΗ	  ΧΩΡΙΣ	  ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΑ	  	  
	  
ΜΕΓΑΛΑ	  ΟΡΙΑ	  ΚΑΛΥΨΗΣ	  (	  Πάνω	  από	  €	  100.000,00)	  
	  
ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ	  ΚΑΛΥΨΗ	  	  	  
	  
ΠΑΡΟΧΗ	  ΤΗΣ	  ΚΑΛΥΨΗΣ	  ΩΣ	  ΒΑΣΙΚΗ	  ΚΑΙ	  ΟΧΙ	  ΩΣ	  ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ	  	  
	  
ΧΑΜΗΛΑ	  ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ	  ΣΕ	  ΣΧΕΣΗ	  ΜΕ	  ΣΥΝΑΦΕΙΣ	  ΚΑΛΥΨΕΙΣ	  	  
	  
ΕΚΠΤΩΣΗ	  15%	  ΣΤΑ	  ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ	  ΣΤΟΥΣ	  ΜΗ	  ΚΑΠΝΙΣΤΕΣ	  
	  
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ	  ΚΑΛΥΨΗ	  ΠΑΙΔΙΩΝ	  (€	  10.000,00)	  	  
	  
ΑΙΤΗΣΗ	  ΧΩΡΙΣ	  ΙΑΤΡΙΚΕΣ	  ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ	  
	  	  
	  

Γενικά ποια είναι τα κύρια χαρακτηριστικά του προγράµµατος CRITICAL ILLNESS ; 



	  
	  
	  
Πότε	  ακυρώνεται	  ένα	  ασφαλιστήριο	  συμβόλαιο;	  
Η	  Εταιρία	  μπορεί	  να	  ακυρώσει	  το	  συμβόλαιο	  αν	  συντρέχει	  ένας	  
από	  τους	  λόγους	  που	  ορίζει	  η	  ασφαλιστική	  νομοθεσία	  και	  
σύμφωνα	  με	  τις	  διατάξεις	  που	  ορίζονται	  στον	  :	  

	   	  Ν2496/97	  –	  ΑΡΘΡΑ	  3,4,	  &	  6	  	  
	  	  	  (περιγραφή	  κινδύνου	  ,	  επίταση	  κινδύνου	  ,	  καταβολή	  ασφαλίστρου)	  
	  
Ο	  ασφαλισμένος	  έχει	  το	  δικαίωμα	  της	  μη	  αποδοχής	  και	  
εναντίωσης	  που	  ορίζει	  ο	  νόμος,	  καθώς	  και	  της	  μη	  ανανέωσης	  του.	  	  	  
	  	  
Ποια	  είναι	  η	  μέγιστη	  ηλικία	  για	  να	  ασφαλισθεί	  κάποιος	  ;	  
H	  ιδανική	  ηλικία	  είναι	  από	  20	  έως	  60	  ετών	  ,	  άνω	  των	  60	  ετών	  
υπάρχουν	  ειδικές	  προϋποθέσεις.	  
	  	  
	  
	  	  

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 



	  
	  
	  
ΓΕΝΙΚΕΣ	  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ	  	  (συνέχεια	  ...)	  
	  
Mέχρι	  ποιά	  ηλικία	  ισχύει	  η	  κάλυψη	  ;	  
	  
Η	  κάλυψη	  ισχύει	  μέχρι	  την	  ηλικία	  των	  65	  ετών.	  	  
	  
Ανω	  των	  65	  ετών	  υπάρχουν	  ειδικές	  προϋποθέσεις,	  συγκεκριμένα	  ο	  	  
ασφαλισμένος	  πρέπει	  να	  υποβάλλει	  σχετικό	  αίτημα	  συνέχισης	  της	  κάλυψης	  για	  την	  
χρονική	  περίοδο	  που	  επιθυμεί.	  
	  
Το	  πρόγραμμα	  καταβάλλει	  το	  ασφαλισμένο	  κεφάλαιο	  σε	  περίπτωση	  θανάτου	  
του	  ασφαλισμένου	  ;	  
Oχι	  ,	  δεν	  καλύπτει	  θάνατο	  ασφαλισμένου,	  δεν	  είναι	  πρόγραμμα	  ασφάλισης	  ζωής.	  
	  
Ποιο	  είναι	  το	  ελάχιστο	  και	  ποιο	  το	  μέγιστο	  κεφάλαιο	  με	  το	  οποίο	  μπορεί	  να	  
καλυφθεί	  	  κάποιος	  ;	  	  
To	  ελάχιστο	  κεφάλαιο	  είναι	  τα	  €	  5.000,00	  ,	  το	  μέγιστο	  εξαρτάται	  από	  την	  ανάγκη	  
του	  κάθε	  ασφαλισμένου.	  	  
	  
Υπάρχει	  ελάχιστο	  ασφάλιστρο	  ;	  	  
Ναι,	  τo	  ελάχιστο	  ασφάλιστρο	  είναι	  τα	  €	  100,00	  για	  μη	  καπνιστή	  &	  €	  120,00	  για	  
καπνιστή	  ,	  ανά	  συμβόλαιο	  
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